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がんばった夏の力作 ～夏休み作品展～
８／２８～３０までの３日間、プレイホールで「夏休み作品展」が行われました。今年度は、コロナ禍の

制限も緩和され、たくさんの保護者の皆様にもご覧いただきました。夏休みの中に取り組んだ自由研究や工

作など、一人一人が頑張った力作に足を止めて見入っている方もたくさんいました。

これらの作品の中から、理科に関する研究などが市の科学作品展に展示される予定です。詳細は、後日お

知らせいたします。

【１年生】 【３年生】【２年生】

【５年生】 【６年生】【４年生】

全国学力・学習状況調査の結果から
－子吉小の６年生は全国トップクラス－

４月１８日に、６年生を対象にした全国学力・学習
状況調査が行われました。調査内容は、国語と算数の
２教科に関する調査と、生活習慣などに関する質問紙
調査です。その結果が夏休み中に公開されましたので、
平均正答率の県や全国との比較や各教科の概要につい
てお知らせします。
本校の正答率は、国語・算数２教科とも、右表のよ

うに全国トップクラスの秋田県の平均正答率を大きく
上回りました。一朝一夕に、このような素晴らしい成
果は得られるものではありません。日常の一人一人の
学習に向かう姿勢・学習態度、習慣化された家庭学習による基礎・基本の定着などの賜物と考えら
れます。
それぞれの教科の領域別に見ると、国語の「言葉の特徴や使い方に関する事項」では、秋田県平

均を１０ポイント近く上回った一方で、「情報の扱い方に関する事項」では、全国平均を下回りまし
た。算数では、「変化と関係」「データの活用」で秋田県平均を大きく上回った一方で、「図形」が県
平均に及びませんでした。
国語の「情報の扱い方に関する事項」、算数の「図形」が本校の課題と言えます。
今後は、小問ごとに正答率を分析し、陥没点を中心に回復指導を進めていきたいと考えています。



「保護者アンケート(７月）」の結果 Part① 概ね良好 ⇔ 読書＆分かる楽しい授業が課題

７月に実施した「保護者アンケート」の結果がまと
まりましたので、概要をご報告いたします。
アンケートは、本校の重点である「意欲の向上と主
体的な態度」と「開かれた学校」の２つと、「目指す子
どもの姿」として整理した「かしこく」「ゆたかに」「た
くましく」の３つを合わせた５つの項目に対し、それ
ぞれ３つずつ、全部で１５の設問を設定しました。
ご回答いただいた設問について全校の割合をまとめ、

「そう思う・ややそう思う」の肯定的な回答を表した
ものが右のグラフになります。
全体的には、概ね良好な評価をいただきました。特

に、「学校が楽しい」「学校を話題にしている」「学校だ
より、学年通信、HP」「家庭学習」「思いやりの心」「健康教育」「安全教育」については、９０％以上の
肯定的評価をいただきました。一方、「分かる、楽しい授業」が７４％、「読書習慣」が５０％と厳しい
評価をいただきました。この２つについては、原因を分析し、改善を図っていきたいと考えております。
その他の項目についても、さらに力を注いで参りたいと思いますので、よろしくお願いいたします。
また、この他の「３ 子吉小学校の児童や学校のよさを感じること」、「４ 日頃感じている改善してもらいた

いこと」についてのご意見等につきましても、今後掲載させていただきます。

訂正

１１号の「功績の紹介」でお知らせした卓球の成

績に間違いがありましたので訂正いたします。

３年以下 準優勝 佐藤〇〇 → 佐藤〇〇〇

功績の紹介

８／１８ 第６４回全県席書会県大会

【硬 筆】 特選 ２年 佐藤〇〇
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おいしいメロンをいただきました
学校運営協議員の工藤隆夫さんが６年生が４月

に種をまいたメロンを収穫し、「全校児童で食べ

てください」と学校にたくさん持ってきてくださ

いました。早速、８月２４日の給食の時にカット

したメロンをいただきました。甘くて、ジューシ

ーで、みんな

で美味しくい

ただきました。

ありがとう

ございました。


